BAREM  DE  CORECTARE

CLASA  A III-A

SUBIECTUL I         





  
  1200–350: 5+45:3+[1985–(75:5+24x7)]x9=
=1200–350: 5+45:3+[1985–(15+24x7)]x9 ............................................2p
=1200–350: 5+45:3+[1985–(15+168)]x9 ..............................................2p
=1200–350: 5+45:3+(1985–183)x9 .......................................................2p
=1200–350: 5+45:3+1802x9 ..................................................................2p
=1200–70+45:3+1802x9 ........................................................................2p
=1200–70+15+1802x9 ...........................................................................2p
=1200–70+15+16 218  ...........................................................................2p
=1130+15+16 218 ..................................................................................2p
=1145+16 218 ........................................................................................2p
=17 363 ..................................................................................................2p
  TOTAL: 20 puncte

SUBIECTUL II
            






a                       
        a:2     




    .........................................................5p
       ax2





126


126:3=42 (o parte) .......................................................................5p


 42x2=84 (numărul) .....................................................................5p

	a=84





  





  TOTAL: 15 puncte
SUBIECTUL III 
     Notăm:  a = primul număr


                   b = al doilea număr

(a+b) : 6=15 ............................................................................................2p
(a–b)–18=26 ...........................................................................................2p
        a+b=15x6 .......................................................................................2p
        a+b=90 ...........................................................................................2p
        a–b=26+18 .....................................................................................2p
        a–b=44 ............................................................................................2p
a)                                          44





       90 ....................................................3p
b)

     90–44=46 ..........................................................................................2p

     1p+1p=2 părţi ....................................................................................2p

        46:2=23 ..........................................................................................2p


   b=23 ..........................................................................................1p


   a=23+44 ....................................................................................2p


   a=67...........................................................................................1p








   
  TOTAL: 25 puncte
SUBIECTUL IV
    Notăm:  f = fiul


        t = tatăl

 f







   ……..............................4p
 t                                     




 f


   




    …….............................6p
 t                                  
                                             24 ani


24x2=48 ani (tatăl peste 2 ani) .....................................................5p

 48:2=24 ani (fiul peste 2 ani) ......................................................5p

48–2=46 ani (tatăl în prezent) ......................................................5p

24–2=22 ani (fiul în prezent) .......................................................5p










  TOTAL: 30 puncte
* Se  acordă  10  puncte  din  oficiu.            
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